
                Referat fra Ask Menighetsråd

Dato Tid Sted

15.04.2021 Kl 19.30 Ask Menighetshus

Fremmøtte: Solfrid Kleiven, Astrid Marie Haugland, Anita H.Norheim, Elseline Ingolfsen, 

og Randi Hovgaard som var invitert som kontaktperson Grønn Menighet for Ask

 - Innkalling, og referat godkjent.

 - Åpning ved Astrid Marie Haugland

Randi Hovgaard var invitert til første del av møtet:

Planteloppis ved Randi:
 Kan folk avse og donere planter/avleggere?
 Informere via FB, kirken etc
 Plakat med VIPPS + visittkort
 Palle med info/gatebukk 2 -3 dager før
 Lage lapper med pris/kategori, laminere hvis regn
 Randi tar med party-telt – vi låner grønne kasser hos Spar
 Fredag 11.juni kl 17.30 – 19.00   for å ta imot planter, vi møter kl 17.00
 Lørdag 12. juni åpner kl 11.00 (?) - vi møter kl 9.00

 - Astrid Marie og Trude sitte på en benk for en prat?
 - Kan vi servere kaffe? 
(Skyter inn at barnene i Etter Skoletid og som har sådd for å drive frem 
blomsterplanter til Planteloppisen, spør om de kan være tilstede/hjelpe til. 
Vi må se an smittesituasjonen.)

Ask Menighet er en GRØNN Menighet. 
Randi ønsker gjerne å informere om hva dette innebærer.
Informere om søndagens (13. juni) gudstjeneste «Skaperverkets Dag» på bukk 
Fair Trade-produkter – hva kan vi handle hos Spar Ask, kan vi låne ?   
Randi sjekker dette.
Hva betyr Grønn Menighet --> Brosjyre ? Finnes en liten som kan trykkes opp?
Lage til en liten «installasjon» (utstilling) v/Astrid Marie ?



Punkter diskutert på bakgrunn av forslag og idèer fra Randi Hovgaard:

 Miljøgudstjeneste 1- 2 pr år
 Friluftsgudstjeneste i Ask Kirke? F.eks på 17. mai? (ikke i år)
 Oppvaskmaskin  på kjøkkenet i kirken – slippe å bruke 1-gangsutstyr
 Gjøre om på løsningen bak i Ask Kirke, gjøre det hyggeligere og mer 

tilrettelagt for hørselshemmede ved f.eks kirkekaffe og der man kan sitte 
overfor hverandre, og ikke kun ved siden av hverandre.

 Nye stoler og små bord, fjerne benkene som står bak-frem.
 Kjøpe et brukt Vitrineskap og fint servise
 Kirkekaffen er veldig VIKTIG !
 Julegaveverksted for å lage miljøvennlige julegaver
 Bossortering i kirken mangler merkelapper – Randi kjøper

Vi setter stor pris på disse innspillene og tar de med oss videre!

Pr. 15.04.21 følges de nasjonale  smittevernrådene / anbefalingene fra FHI:
 Minimum 1 meter avstand – 2 meter ved kirkelige handlinger
 Ved behov, tilser vi ved endt gudstjeneste at de i de bakerste benkene 

forlater kirken først og de i de fremste benkene sist for å unngå 
kødannelser. 

 Munnbind anbefales når man ankommer og forlater kirken
 Deltakerliste med navn og tlf.nr – i Ask Kirke kun 25 deltakere på tilviste 

plasser
 Man må ikke krysse kommunegrense for å delta på gudstjeneste, unntak for 

faddere, forlovere ved vigsel, og ved gravferd.

Lokal ordning for hovedgudstjenesten:
 På Årsmøtet ble lokal ordning for hovedgudstjenesten tatt opp, og Astrid 

Marie har laget en fyldig beskrivelse ut fra foreslått vedtatte punkter fra sist 
møte.

        - Lokal ordning for hovedgudstjenesten ble vedtatt, med sikte på evaluering  
  etter ett år.

        - Et lite referat fra Fasteaksjonen til Kirkens Nødhjelp: her må vi tenke nøye på
hva konfirmantene kan bidra med til neste år, ikke så lett å engasjere.

Vårens gudstjenester fremover:
18.04 dåp AMH- ingen dåp meldt nattverdsgudstjeneste
02.05 kl.10.00 Egen lukket dåpsgudstjeneste 1. dåpsbarn
02.05. Kl.11.00 Enkel nattverdsgudstjeneste
17.05 Kl.10.00 Gudstjeneste prest: Godtfred Haugland
30.05 Kl. 10.00 Lukket dåpsgudstjeneste prest: Jørgen Skogstad Kleiven
30.05 Kl. 11.00  Prest: Jørgen Skogstad Kleiven
13.06 Kl  11.00  Skaperverkets dag etter Planteloppis lørdag



Leder i Ask Menighetsråd, Solfrid Kleiven har søkt permisjon i mai pga innspurt 
med studier, og nestleder Anita Norheim fungerer som leder denne perioden.
Vara vil bli innkalt til møte i Ask Menighetsråd.

Tar også med at Eivind og Elseline Ingolfsen har bedt om fritak som faste
medlemmer i gudstjenesteteam inntil videre.

Neste møte onsdag 12. mai kl 19.30 i Ask Menighetshus 
OBS Frist for stoff til Amen er 12. mai, kan vi sende gudstjenesteliste samme 
kveld?

For Ask Menighetsråd 

Elseline Ingolfsen
Sekretær


